
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 

25 вересня 2019 року          м. Київ 

Р І Ш Е Н Н Я  № 155/пс-19 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі палати з питань добору і 

публічної служби суддів: 

головуючого - Бутенка В.І., 

членів Комісії: Заріцької А.О., Макарчука М.А., Остапця С.Л., Сіроша М.В., 

Солодкова А. А., 

розглянувши питання про виправлення описки в тексті рішення Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України від 13 вересня 2019 року № 85/пс-19 про 

внесення до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією про продовження 

строку відрядження до Яремчанського міського суду Івано-Франківської      

області строком на шість місяців для здійснення правосуддя судді Івано- 

Франківського міського суду Івано-Франківської області Польської Мирослави 

Василівни у межах загального річного строку, 

встановила: 

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від                                  

13 вересня 2019 року № 85/пс-19 внесено до Вищої ради правосуддя подання             

з рекомендацією про продовження строку відрядження до Яремчанського 

міського суду Івано-Франківської області строком на шість місяців                             

для здійснення правосуддя судді Івано-Франківського міського суду                         

Івано-Франківської області Польської Мирослави Василівни в межах                   

загального річного строку. 

Утім, в тексті вказаного рішення в останньому абзаці другої сторінки                  

після слів «в Яремчанському міському суді» з технічних причин пропущено                

слова «Івано-Франківської області визначено три штатні посади судді, які                                

на сьогодні є вакантними». 

Згідно з підпунктом 4.13.10 пункту 4.13 Розділу IV Регламенту Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України, затвердженого рішенням Комісії від                           

13 жовтня 2016 року № 81/зп-16 (зі змінами та доповненнями), Комісія може 

ухвалити рішення про виправлення допущених у рішенні описок.  

 



Заслухавши доповідача, Комісія дійшла висновку про необхідність 

виправлення допущеної описки в рішенні Комісії від 13 вересня 2019 року                         

№ 85/пс-19. 

Керуючись статтями 93, 101 Закону України «Про судоустрій і статус 

суддів», Регламентом Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, Комісія 

вирішила: 

внести зміни в рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від                             

13 вересня 2019 року № 85/пс-19, доповнивши останній абзац другої сторінки 

після слів «в Яремчанському міському суді» словами «Івано-Франківської                      

області визначено три штатні посади судді, які на сьогодні є вакантними». 

Головуючий          В.І. Бутенко 

Члени Комісії          А.О. Заріцька 

           М.А. Макарчук 

           С.Л. Остапець 

           М.В. Сірош 

           А.А. Солодков 


